

Pályázat azonosítószáma: TOP_Plusz-3.3.2-21-TL1-2022-00007

Pályázat címe: Nagydorogi orvosi rendelő korszerűsítése

Kedvezményezett neve: Nagydorog Nagyközség Önkormányzata

Szerződött támogatási összeg: 234.908.812,- Ft

Támogatás mértéke (%-ban): 100%

Projekt tartalmának bemutatása:

A fejlesztendő épület Nagydorogon a Kossuth utca 35-ben található. Az épület funkciói: vegyes (gyermek és felnőtt) házi orvosi, fogászati rendelő, valamint 3 darab egészségügyi szolgálati lakás.

A fejlesztéssel érintett továbbá egy iskola-egészségügyi ellátás is, az egyik háziorvos által.

A fogászati körzet 7 település lakosságát mintegy 8.735 főt lát el. A fogászati egészségügyi ellátás színvonalas és biztonságos működtetéséhez új fogászati kezelőegység, panoráma röntgen, valamint egyéb fogászati és szájsebészeti eszközök beszerzését tervezzük. A vegyes háziorvosi körzet működtetéséhez egyéb orvosi eszközök, gépek, bútorzat valamint informatikai eszközök szükségesek.

Az energahatékonyság növelése céljából az önkormányzat az épület teljeskörű energetikai felújítása mellett döntött. Ennek részeként az alábbiak valósulnak meg.

Az orvosrendelő épületében a közösségi mérőhelyen a rendelkezésre álló teljesítmény 1x6A. A napelemes rendszer és a HMKE számára 3 fázisú mérőórát kell kiépíteni, a teljesítményt is bővíteni szükséges. A szabványosítás új mérőhelyet betápkábel és fővezetékkel kell kiépíteni.

A fűtés-hűtés megoldására egy korszerű kaszkád fűtőrendszer kerül telepítésre, amely cca.96kW fűtőt teljesítménnyel rendelkezik. A kültéri egység számára tartószerkezetet kell kiépíteni, szigetelni és beépítésre kerül egy földön álló puffertartó tartály, amely 500l kapacitással rendelkezik. Emellett víznyomás és hőmérsékletmérővel, automata légtelenítővel van felszerelve. A rendszerkomplettkiépítéséhez még keringetőszivattyú szabályzó és leválasztó szelepek szükségesek.

Az épületre napelemes energiatermelő rendszert telepítünk. A napelemes rendszer teljesítménye az eddigi fogyasztásra és tervezett többletfogyasztásra méretezve. A kialakításhoz az elosztóban áramköri túláram-és túlfeszültség védelmet, valamint a vezetékeknek tartószerkezetet biztosítunk. A napelem paneleket és a rozsdamentes acél és alumínium tartószerkezetét cseréptetőre szereljük az épület kelet és nyugati tájolású tetőjére.

Az épület fűtéskorszerűsítésével, napelem kiépítéssel és hálózat teljesítmény bővítéssel érintett épület és külterületi részek kőműves és festő bontási -javítási munkálatok is szükségesek.

Ezenfelül az épület homlokzati javító, - festő munkálataival szeretnénk a kedvező településképhez igazítani a felújított egészségügyi intézményünket.

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2026. év 01. hó 01. nap